

还给自己一个美丽的春天

有序有限一日游

■新快报记者 陈斌(文/资料图片)



冰雪天地任我滑



广州融创雪世界

营业时间 3月10日起每日12:00-18:00

(滑雪区开放,娱乐区尚未开放)

门票价格 210元起 (4月1日至12月31日有医护娱乐2小时免票优惠政策)

是否限流 是,平日限流1000人次,周末限流2000人次

地址 花都区凤凰北路78号融创文旅城

对出生成长在南方的人来说,往往有种北方人所无法理解的对“雪”的“蜜汁恋情”,所谓“物以稀为贵”,正是对此情意结的完美诠释,因为见得雪少,甚至没咋见过,便对雪这一带有美丽浪漫色彩的物事,逐渐生发出

甚至连自己也无法理解的情感。

因此位于花都区、占地面积达7.5万平方米的融创雪世界,便以第四代室内滑雪场的姿态吸引着对玩雪钟情的人们。

3月10日起,融创雪世界滑雪区域恢复开放,4条难度不同

足以颠覆你原本的认知,有较为常见的短短胖胖的,更有不太常见的手指头般细长的,大大小小、形形色色,有的红得发紫,有的黑中透亮,一点点酸,微微清甜,饱满滋润,让你吃到“扶墙”的“果王”“圣果”,就是它们了。

友情提醒,不要在采桑葚时吃桑葚吃太饱哈,主打桑菜的宝桑园食府里还有好东西等着你呐!绿色生态环境下的初生蛋、嫩得掐得出水儿的桑叶尖儿、练就上树功力的桑园鸡和灵芝鸡、鲜活水灵的鲈鱼……坐在河边露天的惬意清风里,享受轻松写意时刻,景美、食靓、人逍遙,不负今生好春光。

的滑雪道,适合不同水准的爱好者享受不同层级的乐趣:小熊道,适合零基础和初学者;雪兔道,中级水平你就上;麋鹿道,身姿当然更逍遙,雪道上但见“轻舞飞扬”之姿;老虎道,顾名思义,乃中高级玩家所向披靡之道。

这些不同级别的雪道还包括两条立体交叉雪道和贯穿初学者和初级道的460米超长室内高山雪道,最高落差66米,滑起来风动身动心也动,如果要用一个词形容这种感觉,那就三个字——爽歪歪!

E 从化方向

从化素以温泉资源著称,当然“世界最高的北回归线标志塔”也是从化的一枚标签。

温泉湖泊,青山林地,自然与人文相互交织,成为从化的“名片”,从2018年开始,从化全面推进创建“省级全域旅游示范区”,按“文化+”“体育+”“旅游+”的多维布局,在区内举办了涵盖登山、露营、山地马拉松、南粤古驿道定向越野、乡村音乐节等在内的各类文旅活动。从化的吃,也同样是诱人的元素之一,红葱头、大芥菜、山坑鱼、腊猪脚、走地鸡……说起来就口水横流,根本停不下来,安排!



和营天下北纬23°8'森林营地

营业时间 4月1日开放(客房24小时营业,营地观光9:00-17:00)

门票价格 不详,现有旅行社推出住宿+门票709元起。

是否限流 不限

地址 从化区城郊街西和万花风情小镇

星空美宿亲近自然

星空下、沙滩上、丛林中、草场里,且听风吟、且观星象、持酒一杯,兀自发呆……想来这种无所事事的状态端得是理想的放松吧?暂时的出走,是为了长久的到达,给生活在“石屎森林”中的自己和家人一个直接与大自然亲近的机会。

在距离广州大约1.5小时车程的从化北纬23°8'森林营地,这种听风吟、夜观星,与大自然亲密接触的状态,很容易就能得以实现。

营地占地200亩,有包括房车、帐篷、太空舱、林间小木屋等六种不同形态的露营居所;十二项娱乐体验设施,沙滩、无边际泳池、长颈鹿草场、廊桥书吧、耕田农场、烧烤吧,不一而足。带娃出行的家庭客,不用担心没去处安置“充电5分钟待机一整天”的娃;想远离喧嚣觅一时自我安然的都市客,也不必困扰无处安放自己疲累的身心,就让自己在星空下肆意挥洒久未释放的情绪,换一夜安眠,汲取全新能量。

D 花都方向

北回归线纵贯中部这一点恐怕是花都区最值得作为谈资的区位优势之一,此外作为非物质文化遗产项目的“大户”,灰塑、盘古王诞、客家山歌、瑞岭盆景、中彩珐琅制作等也同样吸引着人前往一探究竟。

被大家熟知的风景区如芙蓉度假区、九龙潭水上世界、九龙湖度假区、花都湖、广州民俗博物馆以及颇具特色的古村落还有散落在坊间的各色本地美食,更让花都成为出走广州的“郊游”之选。

桑基鱼塘“葛”是想你

营业时间 3月14日起每日9:00-17:00

门票价格 成人票55元,亲子票(1大1小)80元

是否限流 是,单日限流1000人以内,并分流至11块相对独立桑林

地址 花都区山前大道

摘桑葚,观察蚕宝宝,了解桑蚕文化,吃桑园里会“上树”的“飞鸡”——这个说走就走的规划有没有吸引力?距广州约一小时车程的花都宝桑园,让周末短途游的时光快乐美好又短暂。

这里是广东省农业科学院蚕业与农产品加工研究所下属农业示范园及科普基地,800亩占地的规划园区当中,有500亩是果桑种植区,50亩特色水果采摘区及各种展示区、示范场、休闲区、体验区等,罗列出来没什么意思,亲身前往感受才是硬道理。

从现在起直到5月,都是桑葚的最佳采摘期,在宝桑园里,形态各异日渐成熟的桑葚